Вариант 1
Задание 1
Для кодирования букв А, Б, В, Г решили использовать двухразрядные последовательные двоичные числа (от 00 до 11 соответственно). Если таким способом закодировать последовательность символов ГБАВ и записать результат в шестнадцатеричной системе счисления, то получится:
13216 2) D216 3) 310216 4) 2D16
Задание 2
Даны 4 числа, они записаны с использованием различных систем счисления. Укажите среди этих чисел то, в двоичной записи которого содержится ровно 5 единиц. Если таких чисел несколько, укажите наибольшее из них.
1) 1510                  2) 778                    3) 3458                  4) FA16
Задание 3
Сколько единиц содержится в двоичной записи значения выражения:    4255 + 2255 − 255?
Задание 4
Все 4-буквенные слова, составленные из букв В, Л, Т, У, записаны в алфавитном порядке и пронумерованы.
Вот начало списка:
1.  ВВВВ
2.  ВВВЛ
3.  ВВВТ
4.  ВВВУ
……
Запишите слово, которое стоит под номером 75.

Задание 5
 В языке запросов поискового сервера для обозначения логической операции «ИЛИ» используется символ «|», а для логической операции «И» – символ «&». В таблице приведены запросы и количество найденных по ним страниц некоторого сегмента сети Интернет.
	Запрос
	Найдено страниц
(в тысячах)

	Байрон &Пушкин
	330

	Байрон &Лермонтов
	220

	Байрон &(Пушкин |Лермонтов)
	440


Какое количество страниц (в тысячах) будет найдено по запросу
                                              Байрон &Пушкин & Лермонтов?


Задание 6
При регистрации в компьютерной системе каждому пользователю выдаётся пароль, состоящий из 15 символов и содержащий только символы из 12-символьного набора: А, В, C, D, Е, F, G, H, K, L, M, N. В базе данных для хранения сведений о каждом пользователе отведено одинаковое и минимально возможное целое число байт. При этом используют посимвольное кодирование паролей, все символы кодируют одинаковым и минимально возможным количеством бит. Кроме собственно пароля, для каждого пользователя в системе хранятся дополнительные сведения, для чего выделено целое число байт; это число одно и то же для всех пользователей. Для хранения сведений о 20 пользователях потребовалось 400 байт. 
Сколько байт выделено для хранения дополнительных сведений об одном пользователе?
 В ответе запишите только целое число – количество байт.
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Вариант 2



Задание 8
Документ объёмом 20 Мбайт можно передать с одного компьютера на другой
двумя способами.
А.  Сжать архиватором, передать архив по каналу связи, распаковать.
Б.  Передать по каналу связи без использования архиватора.
Какой способ быстрее и насколько, если:
• средняя скорость передачи данных по каналу связи составляет 220 бит в секунду;
• объём сжатого архиватором документа равен 20% исходного;
• время, требуемое на сжатие документа, – 5 секунд, на распаковку – 1 секунда?
В ответе напишите букву А, если быстрее способ А, или Б, если быстрее способ Б. Сразу после буквы напишите число, обозначающее, на сколько секунд один способ быстрее другого.
Так, например, если способ Б быстрее способа А на 23 секунды, в ответе нужно написать Б23.
Задание 9
По каналу связи передаются сообщения, содержащие только семь букв: А, Б, Г, И, М, Р, Я. Для передачи используется двоичный код, удовлетворяющий условию Фано. Кодовые слова для некоторых букв известны: А  — 010, Б  — 00, Г  — 101. Какое наименьшее количество двоичных знаков потребуется для кодирования слова ГРАММ?
Примечание. Условие Фано означает, что ни одно кодовое слово не является началом другого кодового слова.



ВАРИАНТ 2
Задание 1
Для кодирования букв А, Б, В, Г решили использовать двухразрядные последовательные двоичные числа (от 00 до 11 соответственно). Если таким способом закодировать последовательность символов ГБВА и записать результат шестнадцатеричным кодом, то получится:
13816 2) DBCA16 3) D816 4) 312016
Задание 2
Какое из приведённых выражений имеет наибольшее значение?
 
1)  12810+6410+810+410
2)  3138
3)  Е516
4)  111001112

Задание 3
Сколько единиц содержится в двоичной записи значения выражения: 4511 + 2511 − 511?
Задание 4
Все 4-буквенные слова, составленные из букв М, С, Т, Ф, записаны
в алфавитном порядке.
Вот начало списка:
1.  ММММ
2.  МММС
3.  МММТ
4.  МММФ
5.  ММСМ
……
Запишите слово, которое стоит на 138-м месте от начала списка.

Задание 5
	Запрос
	Найдено страниц (в тысячах)

	Динамо & (Зенит | Спартак)
	840

	Динамо & Зенит
	535

	Динамо & Спартак
	445


 В языке запросов поискового сервера для обозначения логической операции «ИЛИ» используется символ «|», а для логической операции «И» – символ «&».

В таблице приведены запросы и количество найденных по ним страниц некоторого сегмента сети Интернет.






Компьютер печатает количество страниц (в тысячах), которое будет найдено по следующему запросу:

Динамо & Зенит & Спартак


Задание 6
При регистрации в компьютерной системе каждому пользователю выдаётся пароль, состоящий из 20 символов и содержащий только символы из 8-символьного набора: А, В, C, D, Е, F, G, H. В базе данных для хранения сведений о каждом пользователе отведено одинаковое минимально возможное целое число байт. При этом используют посимвольное кодирование паролей, все символы кодируют одинаковым минимально возможным количеством бит. Кроме собственно пароля для каждого пользователя в системе хранятся дополнительные сведения, для чего выделено целое число байт, одно и то же для всех пользователей.
Для хранения сведений о 20 пользователях потребовалось 400 байт. 
Сколько байт выделено для хранения дополнительных сведений об одном пользователе?
 В ответе запишите только целое число  — количество байт.
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Задание 8
Документ объёмом 12 Мбайт можно передать с одного компьютера на другой двумя способами:
А)  Сжать архиватором, передать архив по каналу связи, распаковать
Б)  Передать по каналу связи без использования архиватора.
 
Какой способ быстрее и насколько, если
• средняя скорость передачи данных по каналу связи составляет 220 бит в секунду,
• объём сжатого архиватором документа равен 25% от исходного,
• время, требуемое на сжатие документа - 22 секунды, на распаковку - 2 секунды?
 
В ответе напишите букву А, если способ А быстрее или Б, если быстрее способ Б. Сразу после буквы напишите количество секунд, насколько один способ быстрее другого.
Так, например, если способ Б быстрее способа А на 23 секунды, в ответе нужно написать Б23.
Задание 9
По каналу связи передаются сообщения, содержащие только семь букв: А, Б, И, К, Л, О, С. Для передачи используется двоичный код, удовлетворяющий условию Фано. Кодовые слова для некоторых букв известны: А  — 001, И  — 01, С  — 10. Какое наименьшее количество двоичных знаков потребуется для кодирования слова КОЛОБОК?
 
Примечание. Условие Фано означает, что ни одно кодовое слово не является началом другого кодового слова

Вариант 3
Задание 1
Для кодирования букв А, Б, В, Г используются четырехразрядные последовательные двоичные числа от 1000 до 1011 соответственно. Если таким способом закодировать последовательность символов БГАВ и записать результат в восьмеричном коде, то получится:
1) 175423 2) 115612 3) 62577 4) 12376
Задание 2
Даны 4 числа, они записаны с использованием различных систем счисления. Укажите среди этих чисел то, в двоичной записи которого содержится ровно 4 единицы. Если таких чисел несколько, укажите наибольшее из них.
1) 1410                  2) 3418                  3) 718                    4) F716
Задание 3
Сколько единиц содержится в двоичной записи значения выражения: 82020 + 42017 + 26 – 1?
Задание 4
Все 5-буквенные слова, составленные из букв А, О, У, записаны в обратном алфавитном порядке. Вот начало списка:
1. УУУУУ
2. УУУУО
3. УУУУА
4. УУУОУ
……
Запишите слово, которое стоит на 240-м месте от начала списка.
 Задание 5
 В языке запросов поискового сервера для обозначения логической операции «ИЛИ» используется символ «|», а для логической операции «И» – символ «&».

В таблице приведены запросы и количество найденных по ним страниц некоторого сегмента сети Интернет.

	Запрос
	Найдено страниц (в тысячах)

	Бюффон & Руссо & Вольтер
	100

	Бюффон & Вольтер
	380

	Бюффон & Руссо
	240







Какое количество страниц будет найдено по запросу:  Бюффон  & (Вольтер  | Руссо)

Задание 6
При регистрации в компьютерной системе каждому пользователю выдаётся пароль, состоящий из 9 символов и содержащий только символы из 26-символьного набора прописных латинских букв. В базе данных для хранения сведений о каждом пользователе отведено одинаковое и минимально возможное целое число байт. При этом используют посимвольное кодирование паролей, все символы кодируют одинаковым и минимально возможным количеством бит. Кроме собственно пароля, для каждого пользователя в системе хранятся дополнительные сведения, для чего выделено целое число байт; это число одно и то же для всех пользователей.
Для хранения сведений о 20 пользователях потребовалось 400 байт. 
Сколько байт выделено для хранения дополнительных сведений об одном пользователе?
 В ответе запишите только целое число  — количество байт.
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Задание 8
Документ объёмом 15 Мбайт можно передать с одного компьютера на другой двумя способами:
 
А)  сжать архиватором, передать архив по каналу связи, распаковать;
Б)  передать по каналу связи без использования архиватора. Какой способ быстрее и насколько, если
 
— средняя скорость передачи данных по каналу связи составляет 220 бит в секунду,
— объём сжатого архиватором документа равен 20% от исходного,
— время, требуемое на сжатие документа,  — 18 секунд, на распаковку  — 2 секунды?
 
В ответе напишите букву А, если способ А быстрее, или Б, если быстрее способ Б. Сразу после буквы напишите на сколько секунд один способ быстрее другого.
 
Так, например, если способ Б быстрее способа А на 23 секунды, в ответе нужно написать Б23.
Задание 9
По каналу связи передаются сообщения, содержащие только семь букв: А, Б, Г, И, Н, Р, Т. Для передачи используется двоичный код, удовлетворяющий условию Фано. Кодовые слова для некоторых букв известны: Г  — 110, И  — 01, Т  — 10. Какое наименьшее количество двоичных знаков потребуется для кодирования слова БАРАБАН?
 
Примечание. Условие Фано означает, что ни одно кодовое слово не является началом другого кодового слова.
Вариант 4
Задание 1
Для кодирования букв А, В, С, D используются трехразрядные последовательные двоичные числа, начинающиеся с 1 (от 100 до 111 соответственно). Если таким способом закодировать последовательность символов CDAB и записать результат в шестнадцатеричном коде, то получится:
А5216 2) 4С816 3) 15D16 4) DE516
Задание 2
Даны 4 числа, они записаны с использованием различных систем счисления. Укажите среди этих чисел то, в двоичной записи которого содержится ровно 6 единиц. Если таких чисел несколько, укажите наибольшее из них.
1) FA16                  2) 2510                  3) 3458                  4) 778
Задание 3
Сколько единиц содержится в двоичной записи значения выражения: 162018 + 42018 + 25 – 1?

Задание 4
Все 5-буквенные слова, составленные из букв А, К, Р, У, записаны в алфавитном порядке. Вот начало списка:
1. ААААА
2. ААААК
3. ААААР
4. ААААУ
5. АААКА
……
Укажите номер слова РУКАА.
 Задание 5
В языке запросов поискового сервера для обозначения логической операции «ИЛИ» используется символ «|», а для обозначения логической операции «И» – символ «&». В таблице приведены запросы и количество найденных по ним страниц некоторого сегмента сети Интернет.

	Запрос
	Найдено страниц (в тысячах)

	Море & Солнце
	290

	Море & Пляж
	355

	Море & (Пляж | Солнце)
	465




Какое количество страниц (в тысячах) будет найдено по запросу
         Море & Пляж & Солнце? 


Задание 6
При регистрации в компьютерной системе каждому пользователю выдаётся пароль, состоящий из 15 символов и содержащий только символы из 12-символьного набора: А, В, C, D, Е, F, G, H, K, L, M, N. В базе данных для хранения сведений о каждом пользователе отведено одинаковое и минимально возможное целое число байт. При этом используют посимвольное кодирование паролей, все символы кодируют одинаковым и минимально возможным количеством бит. Кроме собственно пароля, для каждого пользователя в системе хранятся дополнительные сведения, для чего отведено 12 байт на одного пользователя.
Определите объём памяти (в байтах), необходимый для хранения сведений о 100 пользователях. В ответе запишите только целое число  — количество байт.
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Задание 8

Документ объемом 5 Мбайт можно передать с одного компьютера на другой двумя способами:
А)  сжать архиватором, передать архив по каналу связи, распаковать;
Б)  передать по каналу связи без использования архиватора.
 
Какой способ быстрее и насколько, если
— средняя скорость передачи данных по каналу связи составляет 220 бит в секунду;
 
— объём сжатого архиватором документа равен 20% от исходного;
 
— время, требуемое на сжатие документа,  — 18 секунд, на распаковку  — 2 секунды?
В ответе напишите букву А, если способ А быстрее, или Б, если быстрее способ Б. Сразу после буквы напишите, на сколько секунд один способ быстрее другого.
Так, например, если способ Б быстрее способа А на 23 секунды, в ответе нужно написать Б23.
Задание 9
По каналу связи передаются сообщения, содержащие только семь букв: А, Б, В, Д, Е, И, Н. Для передачи используется двоичный код, удовлетворяющий условию Фано. Кодовые слова для некоторых букв известны: А  — 110, Б  — 01, И  — 000. Какое наименьшее количество двоичных знаков потребуется для кодирования слова ВВЕДЕНИЕ?
 
Примечание. Условие Фано означает, что ни одно кодовое слово не является началом другого кодового слова.


ОТВЕТЫ 
	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	I
	2
D216
	3
3458
	249
	ЛВТТ
10224
	110
	12
	40
	А122
	13

	II
	3
D816
	4
111001112
	504
	ТМТС
20214
	140
	12
	39
	А48
	23

	III
	2
1156128
	2
3418
	5
	АААОА
222123
	520
	14
	18
	А76
	23

	IV
	4
DE516
	1
FA16
	4
	721
23100
	180
	2000
	60
	А12
	23




[bookmark: _GoBack]
image1.png
¢ ® ¢ @ infegesdamgiaru E3-2023, MHGOPMATUKa: 334aHHR, OTBETHI, pelLeHys. OByuaiouLan cucTema AMATPHA Tyl O o= & *7oomsee M B
@ Auaecc X Asuaburersi @ Kareropuiycryr @ neponHos ofp @i Nswa crpaninu: W8 Mynstiypok -2+ | Kypc nossiwenirs B Counanskos obec 18- Bxogsume — 7 () 144 aproune «- @ Virpa Cosanuan 7e K sanonime waccr: B Kowseptuposare | @ Mopranre & »

CKOMbKO CYLLECTBYET PasnuHbIX NyTe U3 FOPOAa A B FOPOA M, MPOXOASALIX HYEPE3 FOPOA b7
Crpasoutik

b E

Ckasatb cnacubo

Bonpoc — oteer

Q N¢/TekcT sapatins

i 3

HyXo¥ KomMnbioTep cToukmk: [leMOHCTpauMOHHas Bepcus ET3—2017 no uHpopmaTmke.

Bowmn Pasnen kopudwikatopa OUMN:

3aperucTpuposaTscs P
BoCCTaHoBMTs Napons
BoviTy yepes BKokTaKTe

Wrpats B EM3-urpywky 2 | Tun 13 N2 13361 i @

Ha pucyrke npeacTasnena cxema Aopor, cessbisatowwx ropoaa A, B, B, T, 1, E, X, 3, U, K, 11, M.
HOBOCTW Mo Kax 0¥ AOPOre MOXHO ABUFaTLCA TONBKO B OAHOM HAMPABAEHUM, YKA3aHHOM CTPEKOM.
CKOMBKO CYWIECTBY T Pas/inuHbIX NyTeit U3 ropoaa A B ropoa M, NpOXoASILMX Yepes ropoa B?

3.1 Onucaue peansroro obbekta u npouscca

6. 6

‘1 i - Coot

Nopenuteca - Normowe

1 AEkABPA
Monyuy GecnniaTbi Kype B E
no nioGomy npeawety EMS n

ors

4+ HossPR
Matepuansi ans
NOATOTOBKM K WTOTOBOMY
CounHenmio 2022-2023

a1 oKkTaEP
CepTudmkaTsl Ans bil 3 e
yuuTenedi o pacore Ha

Pewy ET3, Or3, BNP Wcrounmk: ET3 no undopmatuke 2017. [locpouras BonHa

s Pasgen koaudukaropa OUMN: 1.3.1 Onucarme peansHoro obbeTa u npouecca

HoBbilt CepeiC: pucosaHue

6 6. 6

Donenuteca Movows

31 AHEAPA
BHeADUAM TEMHyI0 Temy!

3 | Tun 13 N2 13742 i @

Ha pucyrke npeactasnewa cxema Aopor, cesseisaiowmx ropoaa A, B, B, T, [, E, X, 3, U, K, /1, M. Mo kaxaol Aopore MOXHO
LBMTaTHCH TObKO B OAHOM HAMPABNEHWM, YKASAHHOM CTDENKOM. CKOMKO CYWIECTBYET PasnuuHbiX MyTedi u3 roposa A & ropoa M,
npoxoasumxX Yepes ropoa XK?

HALLN BOTbI

b E -
wl [=FON e

o
n
a8
]
=
()




image2.png
Panyenyr @ Sredpomce obr @ Musean s W Mymrigpoc Nz | ype nomwwenss B Cowsarncecbe: 18- Sasuve— 1 Q) 144 caprovs

€ CTPOKVi

aKcKNIoSNBL!
OT BEAYILMX
ABTOPOB

fest
ereaen

@a- | @ 9B rabmue npr 52023, wagopu: | @ 8 Ha

E13-2023, uHGopMaTHKS: 332315, OTBETS, pewent. OBYUaI0Was CACTENS AMUTPHA [yua.

@ Virps Cosaumns B sznoaw waca
e - Lloneanec e G Smns © tots

Tan 13 N0 15827 @l @
Ha pucyre — cxeva aopor, consuisarouunx r0poga A, B, B, T, 1, E, XK, K, 1L, M, H, I, P, C, T. lo Kaaof Aopore moxro Asuratoca
TONEKO & 0AHOM HANpIBNCHIN, YK23AHHON CTDEAKON,

CKOMSKD CYLLECTSY T pa3MsbiX NYTEi 3 TOPORS A 8 FOPOA T, MPOXOAALLK Hepe3 ropoa M7

Pasaen KoaudwKaTopa OMITH: 1.3.1 Onucanue peansworo ofkexra u npouecca

Pewerute - Mlonsnumnca - Coo6WATE 06 ownbie - Momows

Ton 13 8o 15855 @ @
Tia pucyvie npeacrasnewa cxems Aopor, cemswesiownx ropoaa A, 6, B, T, A, € X, 3, W, K, N, M. flo xaxaof aopore 1oxro
CAOMKO CYLLECTBYeT pasnnL nyTeR 3 FOPORA A & F0pOA M, MPOXOAALINK “epes r0poa X2

a 3

Vcrousnk: EM — 2018. locposnan 80na. Bapant 2., EM — 2018, locpouas 80/Ha. BapHawT 1
Pasgen KoandkaTopa OMIH: 1.3.1 Onucanwe peanbmoro ofvexta u npouecca

Pewene - Moasmurscs - CoobuunTs 06 ownbee - Morows

@ nopranr

= >




image3.png
& Mspocseueaus | [B] nexporeios I Cereso fopo.C a- | @ 9 8ra6aue npne 2023, wpopus: | @ ® e @ er>-2028 mnse x_
© ® ¢ @ infegesdamaiany £73-2023, MHOOPVATUXG: 334aHHS, OTBRTS, PeeHs. OBYNaIOUIAR CACTEND [MATPUR TyLira a ® LS
@ serc N Aeusturers @ Kareropayeryr @ SnerTpowsos obr @ Nuwsan crpsai: W MymTgpo- T | Kype noe Cownamosober 18- Broasume— 5 () 144 xaprowan s @ Virpa Cosaunnn = Bl sanomims mcan: B Ko wnope ®

Pewenme - Monenureca * Coobunre 06 owmbxe - orows

123456178

Twn 13 W 16042 @ @

Ha pucywe npeAcTaBnena cxema A0pOr, CessbBaI0LMX r0posa A, B, B, T, A, £, X, 3, M, K, 1, M. o kaxgoi Aopore HOXHO
HETATECS TONKO B OAHOM HANPBAEHHM, YKE33HHON CTDENKOR.
(CKOMBID CyWECTBYET pa3nuHsix MyTeR U3 TopOa A B FopoA M, MPOXOAALIMX Yepes ropo N17

Columbus
ot npoussopurens!

e \ T .

Yanars Gonsie

Vcroumn: fenoncrpaunonas sepcns Er3—2019 no wkboprarike.
Passen KoandkaTopa OMMH: 1.3.1 Onicarue peansHoro obkexa u npouecea

Pewerme - Monenureca * CoobunTe 06 ownbxe - Norows

Tan 13 N° 16390 @ @

Ha pucyke usofpaxena cxema Aopor, cesweaiouwinx ropoga A, B, B, T, [, & X, W, K, 1, M, H. Mo kaxaoh Aopore HOXHO

A& s ABUTATSCR TONBKO B OAHOM HaNPABNIEHHH, YKA3AHHOM CTDENKOR,
MoabeMHuKM CKONBKO CYWECTaYET paanMuEIX NYTel 3 FOPOAa A 8 FOpoA H, MPCXOARLRX Yepes ropo A7
WHBaNMAoB B A K 1
Hosomockosck.
Yaars Gonsue A x 1
r i M

Pasaen KoaudwKaTopa OMIH: 1.3.1 Onucanme peansHoro ofbea u Apouecc

Pewerue - Nonenuruca - CooBuTE 06 owmbie - Mlomows

Ton 13 N0 16001 i @

Ha pucynke usobpaxens cxewa aopor, cesswssrownx ropons A, B, B, [, [, £, X, W, K, /I, M, H. Mo kaxaon aopore Hoxro

£ @ =m 0% 0o 8 O





image4.png
& R ettt || Il | > rexror woe copasc || M| CoresonlTopas (e 9 AR 9 8 Ha pucyn
¢ ® © @ infegesdamgiaru EM3-2023, MHOOPMaTIKE: 334aHIA, OTBETHI, peweHys. OByuaiowas cucrema AMUTPUA Tywuka, 1] © (g *7omuss M B
@ fraexe X Asuaburersi @ Kareropuuycryr @ nexrponsos obp @ Nnuwan crpasnuz W8 Mynstiypox - Mlar | Kypc nosswenen B Counanswoe obec 1918 - Bxopsume — 7 () 144 xaprour s - @ Virpa Coeansn 1c IR zanonwims waccr: @ Koweepuposare | @ Mlopranre & »

PEKRAMA H=N+M=6.
Toraa KOMM4ECTBO NyTeit U3 ropoaa A B ropoa H, Npoxoaswuwx uepes ropoa fl, pasto 3-6 = 18.

45678

Oteer: 18.
Pasgen koaudukaropa OUMN: 1.3.1 Onucarme peansHoro obbeTa u npouecca

CnpataTe pewenye - Monenutsca - CooBumTe 06 owmbke - Movouts

16 | Tun 13 N2 16444 i @

Ha pucyHke usobpaxena cxema Aopor, cesssisaiouux ropoga A, B, B, T, [, E, X, U, K, Jl, M, H. Mo Kaxaoi A0pore MOXHO
LBUTaTLCH TONLKO B OHOM HANPAB/IEHUM, YKA3HHOM CTPENKOA.

[ synergyacademy.com

Monwbin Kypc CKOMBKO CylLECTBYeT pasnuuHbIx NyTeii u3 ropoaa A B ropoa H, Npoxoasuyx uepes ropoa 7
Python B i K I
BecnnaTtHo
YaHars Bonbiue A H
K

PEKNAMA

r " M

3.1 Onucaue peansroro obbekta u npouscca

6

Pasgen koaudukatopa OUMN:

6.

- Momowe.

MNopenuteca - Co0O!

A= artzvezdy.ru 17 | Twn 13 N2 18084 i @

Bunerst Ha pucyrke — cxema Aopor, cesssiBaiownx nyHkTs A, B, B, T, , E, K, 3, U, K, /1, M.
CKOMBKO CYWIECTBYET Pas/MuHbIX NyTeil, BEAYLMX U3 rOpoAa A B ropoA M, npoxoasumx uepes ropoa B?

Ha Cymuwesckoro
14 pekabps

b E
B HosBomockoscke! r K
Y3HaTh Gonblue l
A v M
; 1
bl 3

VcTounm: ETS — 2019. flocpounan sonwa. BapuanT 1.
Pasgen koaudukaropa OUMN: 1.3.1 Onucarme peansHoro obbeTa u npouecca

Pewenue - MNonenutbcs - CoobuwmTs 06 ownbke - MNoMouts -

O R =PI

I
-
a
q
S
&

R




